你们知道吗? 共产党才是邪教!

在中共对法轮功的迫害中,"邪教"一词成了中共邪党用来抹黑法轮功, 挑起民众仇恨、误解,从而达到迫害目的的一个政治名词。但是,人们会发现, 中共对"邪教"的定义,正好是为其自己量身定做的。我们来分析一下。

法轮功教人向善,按"真善忍"做好人,目前已弘传一百多个国家,没有组织,没有宗教形式;法轮功祛病健身有实效,人们想炼就炼,来去自由;法轮功的著作在互联网上就可免费下载,没有任何不可告人的秘密。法轮功连"教"都不是,何"邪"之有?

在中共的"邪教"定义中,提到"邪教"有六个特征:一、教主崇拜;二、精神控制;三、编造邪说;四、敛取钱财;五、秘密结社;六、危害社会。我们结合这些特征及现在正统宗教的形式来分析中共的邪教本质。

宗教的基本形式	中共的形式
1 教堂,讲坛	各级党委,讲堂从党的会议到 整个党控制的媒体
2 教义	三 马列主义,毛泽东思想,邓小 三 平理论,江氏三个代表,党章
3入教仪式	宣誓,永远忠于共产党
4 信仰专一	只信共产党
5 教士	党委书记等各级党务人员
6 神的崇拜	□ 诋毁一切神,再自立为不称神 □ 的神
7 死称为升天、下地狱	死称为去见马克思
8 经书	"领袖"们的理论著作
9 布道	大会小会,领导讲话
10 念经、布道	政治学习,党员的组织生活会
11 圣歌	歌颂党的歌曲,红歌
12 捐献	□ 收敛党费,硬拨预算(人民血 □ 汗)
13 惩戒	三 党纪,从双规、清除出党,直 三 至害死、株连

从左表的分析 中,我们看到,中共 具足宗教的一切特 征,是一个典型的宗 教, 但却和传统的正 统宗教完全相反。正 统的宗教都是相信 神的,相信善的,以 育化人的道德和拯 救人的灵魂为目的, 而共产党不相信神 灵,并且反对传统道 德。纵观中共半个多 世纪以来的统治,以 阶级斗争、暴力革 命、和无产阶级专政 为中心的共产党教 义,导致了充满血腥 暴力与屠杀的所谓 共产革命, 害死约八 千万中国同胞。而在 全世界, 共产党政权 的红色恐怖持续约 一个世纪, 祸及半个 世界,导致上亿人丧 生。这样一个创造人 间地狱的共产党信 仰, 正是人世间的头 号大邪教。

共产党才是最大的邪教

目前在一些地区中共胁迫居民签署所谓的 "家庭拒绝邪教承诺卡",这是典型的贼喊捉贼, 因为共产党才是最大的邪教,符合所有邪教特 征,请您看清它的本质:

- 1、**教主崇拜**:从马克思到江泽民,共产党领袖的画像要悬挂起来让人膜拜,领袖的绝对权威不容挑战。
- 2、**邪恶理论**:与一切正教倡导博爱、仁慈、善良相悖,共产党崇尚暴力争斗;宣扬无神论、唯物论,违背天理、人伦,扼杀人性,否定善恶因果报应,破坏道德。
- 3、精神控制:利用垄断的一切媒体和资源,对全民灌输邪教教义,传播篡改的历史、歪曲的事实,封锁、监控网络、通信等一切信息流通的渠道,剥夺百姓知情权。
- 4、 **杀戮无数**: 迫害不断,蔑视生命,党内肃清、党外斗争,中共已造成八千万同胞惨死,超过两次世界大战战争死亡人数总和。
- 5、**敛取钱财**:实施国有制和垄断性的计划 经济,其实质就是掠夺全体人民的财产据为己 有;现在贪污腐败成风,更是中共附体官员在大 肆挥霍老百姓的血汗钱。

共产党才是最大的邪教

目前在一些地区中共胁迫居民签署所谓的 "家庭拒绝邪教承诺卡",这是典型的贼喊捉贼, 因为共产党才是最大的邪教,符合所有邪教特征,请您看清它的本质:

- 1、**教主崇拜**:从马克思到江泽民,共产党领袖的画像要悬挂起来让人膜拜,领袖的绝对权威不容挑战。
- 2、**邪恶理论:**与一切正教倡导博爱、仁慈、善良相悖,共产党崇尚暴力争斗;宣扬无神论、唯物论,违背天理、人伦,扼杀人性,否定善恶因果报应,破坏道德。
- 3、精神控制:利用垄断的一切媒体和资源,对全民灌输邪教教义,传播篡改的历史、歪曲的事实,封锁、监控网络、通信等一切信息流通的渠道,剥夺百姓知情权。
- 4、 **杀戮无数**: 迫害不断,蔑视生命,党内肃清、党外斗争,中共已造成八千万同胞惨死,超过两次世界大战战争死亡人数总和。
- 5、**敛取钱财**:实施国有制和垄断性的计划 经济,其实质就是掠夺全体人民的财产据为己 有;现在贪污腐败成风,更是中共附体官员在大 肆挥霍老百姓的血汗钱。